
ZA VEČJO VARNOST NAS VSEH
Na skupni seji predsedstva občinske konference SZDL in komi-

teja občinske konference ZKS so govorili o vamostnih razmerah v
občini, poročilu o delu postaj milice Moste in Polje ter o osnutku
družbenega dogovora o družbeni samozaščiti.

V razpravi so ugotovili, da so
vamostne razmere v občini dokaj
ugodne, da pa so kljub tej oceni
posamezni problemi, ki negatjvno
delujejo pri razvoju. samoupravne
socialistične družbe. Opozorili so
zlasti na vaiovanje družbene lastnine
v organizacijah zdmženega dela in
krajevnih skupnostih ter pri tem
ugotovili, da se delovni ljudje in
občani vse premalo zavedajo, da z
družbeno lastnino samo razpolagajo
in upravljajo v svojem oziroma druž-
benem interesu. Veliko je še namreč
primerov namemega uničevanja
objektov, strojnih naprav, proizvo-
dov dela, zelenic, nasadov, športnih
in drugih objektov, ki služijo celotni
družbi in posamezniku v njej. Pre-
malo je tudi poskrbljeno za varnost

in čuvanje objektov v družbeni lasti.
Glede na te ugotovitve se bodo
morali pri preštevanju teh vprašanj
bolj angažirati samoupravni organi,
družbenopolitične organizacije in
samoupravna delavska kontrola.

Delo postaj milice Moste in Polje
je bilo v preteklem letu na kvalitetni
ravni. S preventivnimi ukrepi so bili
odpravljeni številni primeri kršenja
javnega reda in mira ter odpravljena
kazniva dejanja. Tudi napodročju
prometne varnosti je bilo mnogo
storjenega zlasti pri odpravljanju
vzrokov lažjih ali hujših prometnih
nesteč in momentov, ki ogiožajo
varnost občanov. Delavci nulice so
obravnavali številna kazniva dejanja
in jih v pretežni meri tudi uspešno
leSli. V razpravi o delu milice smo

večkiat slišali željo, da bi delovni
ljudje in občani bolj sodelovali z
delavci milice pri odkrivanju in
ugotavljanju družbeno škodJjivih
dejanj. V delavcih milice ne bi smeli
videti le uniformiranih osebnosti,
ampak osebnosti, ki skrbe za dobro
počutje slehernega občana.

Ko je tekla razprava o osnutku
družbenega dogovora o Uružbeni
samozaščiti, so člani obeh vodstev
ugotovili, da bomo z dnižbenim
dogovorm normativno uredili
področje družbene samozaičite v
občini, z oblikami in nalogami, ki
izvirajo iz določil družbenega dogo-
vora organizirali diužbenopolitično
zaščito na vseh področjih dela in
življenja ter skibeli za varnostno
kulturo delovnih ljudi in občanov.
Podtužabljanje družbene samo-
zaščite bo torej pomenilo delovno
obveznost vseh podpisnikov družbe-
nega dogovora. Zato bo to naloga,
ki jo moramo vtkati v vsc pore
družbenega življenja. IVAN KUHAR


